
JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. augusztus 17. 
napján 18,00 órakor a Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről. 

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Dr. Szendrei 
Attiláné, Kerecsényi Zsuzsanna, Lagler István, Bercsényi Miklós, Dr. Varga 
László képviselők 
Dr. Koncz László jegyző 

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, 
hogy a képviselő-testület 7 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja. 
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek 
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselőt, majd szavazásra teszi fel, aki egyetért a javasolt 
személyekkel kézfelemeléssel szavazzon. 

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
93/2017. (VIII. 17.) számú 
HATÁROZATA 

Jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv hitelesítő megválasztásáról 

Lovasberény Község önkormányzata Képviselő-testülete nyílt ülésén 
jegyzőkönyv vezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek 
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselőt választja meg. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 
Határidő: azonnal 

Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontotokat. Javasolja napirendre venni és 
megtárgyalni a: 

Közterület elnevezése, 
Református Általános Iskola nyári étkeztetésre vonatkozó megrendelés jóváhagyása, 
Régi Iskola bérbe adása 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett és kibővített 
napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat 
fogadta el: 
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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
94/2017.(VIII. 17.) számú 

HATÁROZATA 
nyílt ülés napirendjéről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2017.augusztus 17.-ei nyílt ülésén, 
napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

1. Diósi Gödör Kft 2016. évi beszámolójának megtárgyalása 
2. Szociális Tűzifa igénylése iránti pályázat benyújtása 
3. Sportcsarnok bérleti díjainak beszedésére vonatkozó megbízás megtárgyalása 
4. Park tér 3. szám alatti ingatlan értékesítésének megtárgyalása 
5. Épületenergetikai pályázat nyilvánosság biztosítására érkezett pályázatok 

elbírálása 
6. Diósi út aszfaltozására beérkezett ajánlatok elbírálása 
7. Gördülő Fejlesztési terv megtárgyalása 
8. Radnóti M. 818 hrsz-ú ingatlan értékesítésének megtárgyalása 
9. Közterület elnevezése 
10. Református Általános Iskola nyári étkeztetésre vonatkozó megrendelés 

jóváhagyása 
11. Régi iskola bérbe adása 

Felelős: Szili Miklós polgármester 
Határidő: azonnal 

1. Diósi Gödör Kft 2016. évi beszámolójának megtárgyalása 
/a Felügyelő Bizottság véleményét a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a Kft Felügyelő Bizottsága megtárgyalta a 2016. 
évi beszámolót és elfogadásra ajánlja 4.729.000,- Ft mérlegfőösszeggel, és mínusz 112.000,­
Ft eredménnyel. Ez azonban nem jelenti a Diósi gödör kitakaritásának elszámolását, amely 
jelenleg folyamatban van. Az elszámolás szakszerű lebonyolítására a Soós Ügyvédi Irodát 
bíztuk meg. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki a Diósi Gödör Kft 2016. évi beszámolóját 
jóváhagyólag elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
95/2017. (VIII. 17.) számú 

HATÁROZATA 
Diósi Gödör Környezetvédő Kft 2016. évi beszámolójának elfogadásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Diósi Gödör 
Kömyezetrendező Kft 2016. évi beszámolóját 4.729.000 Ft mérlegfőösszeggel és 
mínusz 112.000 Ft mérleg szerinti eredménnyel elfogadja. 
Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal 
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2. Szociális célú tűzifa igénylése iránti pályázat benyújtása 
/ a pályázati felhívást jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza/ 

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy augusztus 25.-e a pályázat benyújtásának 
határideje. Ugyan 245 m3-re lehet pályázni a településnek, de a korábbi évek tapasztalatai 
alapján ez nem reális. Tavaly 45m3-t kapott Lovasberény. Javasolja, hogy idén 120-150m3-
re pályázzon az önkormányzat. A pályázatban vállalni kell az 1 OOO,- Ft/m3 önerőt és 
szállítási költséget. 

Dr. Varga László képviselő: Javasolja, hogy az önkormányzat a 150 m3-re nyújtson be 
pályázatot. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat 
150 m3 szociális célú tűzifára nyújtson be pályázatot, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
96/2017. (VIII. 17.) számú 

HATÁROZATA 
Pályázat benyújtásáról a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó 

kiegészítő támogatására és a kapcsolódó támogatás igénybevételéhez 
szükséges saját erő biztosításáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be 
települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó 
kiegészítő támogatására. A szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatás 
igénybevételéhez szükséges 150.000- Ft + Áfa saját erőt és a szállítással 
kapcsolatban felmerülő kiadásokat a 2017. évi költségvetés terhére biztosítja. Az 
önkormányzat a szociális célú tüzifában részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér. 
Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 
Határidő: azonnal 

3. Sportcsarnok bérleti díjának beszedésére vonatkozó megbízás megtárgyalása 
/ a megbízási szerződést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a Sportegyesület pályázaton nyert támogatásból 
tudja biztosítani a jövőben a sportlétesítmények gondnokának foglalkoztatását, amit eddig az 
önkormányzat biztosított. Azonban továbbra is szükség van a létesítmények bérbe adására és 
a bérleti díjak beszedésére, amit a mellékelt szerződés keretében Csoknyai úr látna el 
továbbra is. A dijazása a havi bérleti díjbevétel 12%-a lenne. Csoknyai úr javasolta, hogy a 
3800,- Ft/óra bérleti díjból kapjon 450,- Ft-ot, de mivel más a díja a csarnoknak és a 
pályának, ezért egyszerűbb a százalékos megállapítás. Javasolja a megbízási szerződés 

elfogadását. 

A testület egyetért a megbízási szerződés megkötésével. 
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Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel , aki egyetért a beterjesztett megbízási 
szerződés megkötésével, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
97/2017. (VIII. 17.) számú 

HATÁROZATA 
Sportlétesítmények bérleti díjának beszedésére vonatkozó megbízási 

szerződés megkötéséről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a sportcsarnok és 
sportpálya folyamatos kihasználása és bérleti díjainak rendszeres beszedése 
érdekében megbízási szerződést köt Csoknyai Pál (Lovasberény, Bethlen u. 1/B) 
úrral. 
Felkéri a polgármestert a határozat mellékletét képező megbízási szerződés 

aláírására. 

Felelős : Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal 

4. Park tér 3. szám alatti ingatlan értékesítésének megtárgyalása 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a testület megbízása alapján elkészítette az 
ingatlan értékbecslését, mivel a terület megvásárlására a terület bérlője jelentett be vételi 
szándékot. Az ingatlant a szakértő 4.3000.000,- Ft forgalmi értékben állapította meg. 
Rendeletünk szerint az ingatlant meg kell hirdetni ezen az értéken és a legmagasabb ajánlatot 
kell figyelembe venni a vevő kiválasztásakor. 

Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester: Elmondja, hogy a jelenlegi bérlő beruházni 
szeretne az ingatlanon, megfelelő környezetet kialakítva a működéséhez. Nem szeretné, ha 
spekulációs célból vásárolná meg valaki az ingatlant, ezért nem biztos, hogy támogatja az 
értékesítést. 

Dr. Koncz László jegyző: Javasolja, hogy vizsgálja meg a testület a bérleti jog lehetőségét, 
ugyanis a hosszú távú bérleti jog biztosítaná a beruházó bérlő befektetésének megtérülését is, 
és az önkormányzati tulajdon is megmaradna. 

A testület egyetért a javaslattal. 

Szili Miklós polgármester: A következő ülésen dönt a testület az értékesítésről, vagy a 
hosszú távú bérbeadásról. 

5. Épületenergetikai pályázat nyilvánosság biztosítására érkezett pályázatok elbírálása 
I az ajánlati összesítő a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy három ajánlat érkezett be. Az ajánlattevők: 
Horváth Péter egyéni vállalkozó, a Velence Print Kft, és az Oktamax Kft. A pályázati kiírás 
maximalizálta az egyes feladatokra elszámolható támogatás összegét. A beérkezett érvényes 
ajánlatok közül csak egy pályázó ajánlata felelt meg a kiírásnak. Az ajánlatokat ismertetve 
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elmondja, hogy az ajánlatok közül Horváth Péter ajánlata fér bele az értékhatárba, ezért 
javasolja Horváth Péter ajánlatának elfogadását. 

A testület egyetért a javaslattal. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az épületenergetikai 
pályázat nyilvánosság biztosítására beérkezett ajánlatok közül Horváth Péter ajánlata, mint 
legkedvezőbb ajánlat kerüljön elfogadásra, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
98/2017. (VIII. 17.) számú 
HATÁROZATA 

Épületenergetikai pályázat nyilvánosság biztosítására beérkezett ajánlatok elbírálásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 
épületenergetikai pályázat nyilvánosságának biztosítására beérkezett ajánlatok 
közül Horváth Péter ev. (Lovasberény, Váci Mihály u. 13.) ajánlatát, mint 
legkedvezőbb ajánlatot fogadja el az alábbiak szerint: 
- aloldal készítés: 63.218,- Ft 
- C típusú tábla: 6.492,- Ft 
- Fotódokumentáció: 50.000,- Ft összegben. 
Felkéri a polgármestert a megbízási szerződés megkötésére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal 

6. Diósi út aszfaltozására beérkezett ajánlatok elbírálása 

/az ajánlatokat a jegyzőkönyv 5. és 6. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a beérkezett ajánlatok közül a testületnek kettő 
döntést kell hoznia, egyrészt a műszaki ellenőr kiválasztására, másrészt a kivitelező 

kiválasztására. Elmondja, hogy a műszaki ellenőri feladatok ellátására három ajánlat érkezett. 
Az ajánlatokat megvizsgálva legszélesebb műszaki tartalmú ajánlatot, amely áfa mentes 
Szalai Sándor (8096 Sukoró, Gyepes u. 10/5) nyújtotta be 420.000,- Ft összegben. 
Véleménye szerint a műszaki tartalom alapján a legkedvezőbb ajánlat a Szalai úré, ezért 
javasolja elfogadását. 

A testület egyetért a polgármesterrel. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a műszaki ellenőri 
feladatok ellátására az önkormányzat Szalai Sándor, mint legkedvezőbb ajánlattevő ajánlatát 
fogadja el, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 
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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
99/2017. (VIII. 17.) számú 
HATÁROZATA 

Diósi út burkolatépítési munkáinak műszaki ellenőrének kiválasztásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
Diósi út burkolatépítési munkáinak műszaki ellenőrzésére beérkezett ajánlatok 
közül Szalai Sándor (8096 Sukoró, Gyepes u . 10/5.) ajánlatát, mint összességében 
legkedvezőbb ajánlatot fogadja el, és köt vele megbízási szerződést. 
Felkéri a polgármestert az ajánlat szerinti megbízási szerződés megkötésére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy öt kivitelezői ajánlat érkezett. Ismertetve az 
ajánlatokat elmondja, hogy a legkedvezőbb ajánlatot a Strabag Általános Építő Kft (8000 
Székesfehérvár, Szekfű Gy. u. 5.) Javasolja elfogadását. 

A testület egyetért a polgármesterrel. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki a Strabag Általános Építő Kft, mint 
legkedvezőbb ajánlattevő ajánlatát fogadja el, bruttó 27.768.078 Ft vállalási árért 
kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
100/2017. (VIII. 17.) számú 
HATÁROZATA 

Diósi út burkolatépítési munkáinak elvégzésére beérkezett ajánlatok elbírálásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Diósi 
út burkolatépítési munkáinak elvégzésére beérkezett kivitelezői ajánlatok közül a 
Strabag Általános Építő Kft (8000 Székesfehérvár, Szekfű Gy. u. 5.) ajánlatát, mint 
legkedvezőbb ajánlatot fogadja el, és köt vele megbízási szerződést. 
Felkéri a polgármestert az ajánlat szerinti megbízási szerződés megkötésére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal 

7. Gördülő Fejlesztési Terv megtárgyalása 
/az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Ismerteti a Fejérvíz Zrt által megküldött fejlesztési-pótlási tervet. 
A fejlesztésekre és beruházásokra a bérleti díj ad fedezetet, amelynek jelenlegi felgyülemlett 
összege 8.735.160 Ft. Javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását. 

Szili Miklós polgármester: szavazásra teszi fel, aki egyetért az előterjesztéssel egyező 

határozati javaslat elfogadásával, kézfelemeléssel szavazzon. 
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A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
101/2017. (VIII. 17.) számú 

HATÁROZATA 

az 118. Lovasberény ivóvízszolgáltató rendszer/1 (Lovasberény)-V (11-19114-1-
001-00-07) víziközmű rendszer 2018-2032. évi Gördülő Fejlesztési Tervről 

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a(z) 118. 
Lovasberény ivóvízszolgáltató rendszer/1 (Lovasberény)-V (11-19114-1-001-
00-07) víziközmű rendszer ellátásért felelőse, megtárgyalta a 2018-2032. évi 
GFT-ről szóló napirendi pontot és az alábbi határozatot hozta: 

1.) Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a melléklet szerinti 
1/8. Lovasberény ivóvízszolgáltató rendszer/1 (Lovasberény)-V (11-19114-1-
001-00-07) víziközmű rendszer 2018-2032. évi GFT felújítási és pótlási tervét 
megismerte és mint véleményezésre jogosult elfogadja. 

2.) Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a melléklet szerinti 
1/8. Lovasberény ivóvízszolgáltató rendszer/1 (Lovasberény)-V (11-19114-1-
001-00-07) víziközmű rendszer 2018-2032. évi GFT beruházási tervét - melyet 
meghatalmazás útján a víziközmű-szolgáltató készített el- megismerte és 
jóváhagyja. 

3.) Az 1/8. Lovasberény ivóvízszolgáltató rendszer/1 (Lovasberény)-V (11-19114-
1-001-00-07) víziközmű rendszer 2018-2032. évi Gördülő Fejlesztési Terv a 
területrendezési tervvel és a vízgyűjtő-gazdálkodási terv településünket érintő 
részével összhangban van. 

4.) Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a melléklet szerinti 
1/8. Lovasberény ivóvízszolgáltató rendszer/1 (Lovasberény)-V (11-19114-1-
001-00-07) víziközmű rendszer 2018-2032. évi GFT-vel kapcsolatban nyilatkozik, 
hogy az Önkormányzat a 2018. évi víziközmű felújítási, pótlási és beruházási 
munkáira, 8.735.160 Ft összegű, a korábbi évek során felhalmozott víziközmű 
fejlesztésre fordítandó anyagi forrással rendelkezik, melyet a 2011. évi CCIX. 
törvény 18.§-a alapján elkülönített számlán kezel. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 
Határidő: folyamatos 

8. Radnóti Miklós u. 818 hrsz-ú ingatlan értékesítésének megtárgyalása 

Szili Miklós polgármester Elmondja, hogy az elbirtoklással önkormányzati tulajdonná vált 
Radnóti u. 818 hrsz-ú ingatlanra vételi megkeresés érkezett. A testületnek kell döntenie arról, 
hogy értékesíteni kívánja az ingatlant és forgalmi értékbecslést készíttet, vagy megtartja 
önkormányzati tulajdonban. 

Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester: Javasolja az értékesítést, mivel a terület 
beépítetlen. Beépítésre az önkormányzatnak nincs anyagi lehetősége , ezért jobb lenne eladni. 
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A testület egyetért az alpolgármesterrel. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a Radnóti u. 818 
hrsz-ú ingatlan értékesítésre kerüljön, s ezért ingatlan forgalmi értékbecslés készüljön, 
kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
102/2017. (VllI.17.) számú 

HATÁROZATA 
Lovasberény, Radnóti u. 818 helyrajzi szám alatti ingatlan forgalmi 

értékbecsléséről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
forgalmi értékbecslést készíttet a Lovasberény, Radnóti u. 818 helyrajzi szám 
alatti ingatlanról. Az értékbecslést követően dönt az ingatlan értékesítésére 
vonatkozó hirdetmény közzéteteléről. 
Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 
Határidő: azonnal 

9. Közterület elnevezése 
/az előterjesztést a jegyzőkönyv 8. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a Lovasberény 6908/ 1 hrsz-ú ingatlanra lakcím 
létesítése iránti kérelem érkezett. Az ingatlan a Kinizsi utcáról nyíló 6908/4 hrsz-ú úthoz 
csatlakozik, amit a köznyelv Holdfény köz-ként ismer. Ezért a javaslat az, hogy a közterület 
elnevezése is Holdfény köz legyen. 

A testület egyetért a javaslattal. 

Szili Miklós polgármester: szavazásra teszi fel , aki egyetért a közterület javasolt 
elnevezésével, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
103/2017.(VllI.17.) számú 

HATÁROZATA 
közterület elnevezésről 

Lovasberény Község Képviselő-testülete a közterület elnevezésről és a házszám­
megállapítás szabályairól szóló 11/2014.(VIII.29.) sz. önkormányzati rendelet 
3.§. (1) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a Lovasberény, 6908/4 számú utat 
( közterületet ) Holdfény köz-nek nevezi el. 
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Felkéri az Önkormányzat Jegyzőjét, hogy a népesség-nyilvántartással kapcsolatos 
intézkedéseket tegye meg. 

Felelős : Dr. Koncz László jegyző 
Határidő: azonnal 

10. Régi iskola bérbe adása 
/ A bérleti szerződést a jegyzőkönyv 9. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a Szín-Kör Kulturális Egyesület augusztus 1. 
napjától - 18. napjáig bérbe vette a régi iskola épületét. A bérleti díj 50.000,- Ft. A mellékelt 
szerződés jóváhagyását kéri. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a beterjesztett bérleti szerződés 
megkötésével, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
104/2017. (VIII.17.) számú 

HATÁROZATA 
Régi iskola épületének bérbeadásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
Lovasberény, Kossuth u. 76/b szám alatti régi iskola épületét bérbe adja a Szín­
Kör Kulturális Egyesület (Lovasberény, Rákóczi u. 1.) részére 2017. augusztus 1. 
napjától 2017. augusztus 18. napjáig 50.000,- Ft bérleti díj ellenében. 
Felkéri a polgármestert a határozat mellékletét képező bérleti szerződés 

aláírására. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 
Határidő: azonnal 

11. Reményik Sándor Református Általános iskola nyári étkezési megrendelésének 
jóváhagyása 

/ a megrendelőt a jegyzőkönyv 10. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az iskola az óvodai fözőkonyhától 160 adag 
gyermek és 630 adag felnőtt ebédet rendelt meg, amit a konyha teljesített is. Javasolja a 
megrendelés jóváhagyását 295,- Ft/gyermek adag, és 700,- Ft/felnőtt adag áron. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki a Református Iskola nyári megrendelését 
az elhangzott adagáron jóváhagyólag elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 
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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
105/2017. (VIII.17.) számú 

HATÁROZATA 
Reményik Sándor Református Általános Iskola nyári étkezési 

megrendeléséről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
Reményik Sándor Református Általános Iskola nyári étkeztetésére vonatkozó 
megrendelését az alábbiak szerint hagyj a jóvá: 
160 adag ebéd óvodás gyermekek részére 295,- Ft/adag áron, 
630 adag ebéd felnőttek részére 700,- Ft/adag áron. 
Felkéri a polgármestert és az óvodavezetőt a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető 
Határidő: azonnal 

12. Egyebek 

Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester: Elmondja, hogy a nyári nagy melegben a 
házasságkötő teremben elviselhetetlen a hőség. Úgy véli, mivel napelemek kerültek 
felszerelésre a hivatalban egy légkondi beszerelése nem jelentene jelentős plusz költséget. 
Javasolja a kiépítés lehetőségének megvizsgálását. 

Szili Miklós polgármester: Kijelenti meg fogja vizsgálni milyen költséggel lehetne 
kiépíteni. 

Dr. Varga László képviselő : Javasolja, hogy a buszmegállók közelében egyszerű 

vasszerkezetes biciklitárolókat helyezzen el az önkormányzat, mert jelenleg mindenki 
különböző helyeken próbálja biztonságosan tárolni a biciklijét, mielőtt a buszra felszállna. 

Szili Miklós polgármester: A biciklitároló kiépítésének lehetőségét és költségét is meg fogja 
vizsgálni. 

Szili Miklós polgármester: Más nem lévén a testületi ülést berekeszti 21,30 órakor. 

...... J~~J~ ...... . 
Szili Miklós 
polgármester 

Jegyzőkönyv hitelesítő: 

cJ!# ..P,„ ............ .. ~ .. „v. 

~~\ .... ~ . .......... . . ·~~„ ..... . 
Farkasné Szoboszlai Aranka 

képviselő 

Dr. Koncz László 
jegyző 
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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének nyílt ülését, 

2017. augusztus 17.-én, csütörtök 18.00 órára 

a lovasberényi Polgármesteri Hivatal tanácskozó termébe összehívom. 

Napirendi pontok: 

1. Diósi Gödör Kft 2016. évi beszámolójának megtárgyalása 

Előadó : Szili Miklós polgármester 

2. Szociális célú tűzifa igénylése iránti pályázat benyújtása 

Előadó : Dr. Koncz László jegyző 

3. Sportcsarnok bérleti díjainak beszedésére vonatkozó megbízás megtárgyalása 

Előadó : Szili Miklós polgármester 

4. Park tér 3. szám alatti ingatlan értékesítésének megtárgyalása 

Előadó : Szili Miklós polgármester 

5. Épületenergetikai pályázat nyilvánosság biztosítására érkezett pályázatok elbírálása 

Előadó: Szili Miklós polgármester 

6. Diósi út aszfaltozására beérkezett ajánlatok elbírálása 

Előadó: Szili Miklós polgármester 

7. Gördülő Fejlesztési Terv megtárgyalása 

Előadó: Szili Miklós polgármester 

8. Radnóti M. u. 818 hrsz-ú ingatlan értékesítésének megtárgyalása 

Előadó : Szili Miklós polgármester 

Lovasberény, 2017. augusztus 11. 
Tisztelettel: $1'E~N 
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1 7. -én 18, 00 órakor megtartott 

nyílt rendkívüli ülésén 

Lagler István képviselő 

Szili Miklós polgármester A..l 
1
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·.:-).(,·~· .............................. . 
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. i/ 
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..................................................................... 
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Tisztelt Polgármester Úr, 

2017.08.16-án megtartottuk a Diósi Gödör Kft felügyelő bizottsági ülését. Levelem mellékleteként 

másolatban átadom Önnek az ülés jegyzőkönyvét. 

Egyhangú szavazattal elfogadtuk a társaság 2016 évi éves beszámolóját, 4.729 eFt mérlegfőösszeggel, 

és -112 eFt adózott eredménnyel (veszteség). 

Javasoljuk a képviselő testületnek a beszámoló elfogadását, beküldésre való jóváhagyását. 

Egyúttal jelzem, hogy kizárólag a 2016 évi beszámolót ellenőriztük, ez nem függ össze a Társaság 

ügyvezetője által benyújtott elszámolással, amelyre vonatkozóan az ügyvédi vélemény kézhez vételéig 

nem foglaltunk állást. 

Üdvözlettel, 

Etl János 

1 • 



Pályázati Kiírás 

2017. június „„ 

A belügyminiszter pályázatot hirdet - · az államháztartásért felelős mm1szter egyetértésével - a 
Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény (a továbbiakban: 
költségvetési törvény) 3. melléklet l. 9. pont szerinti 

A települési önkormányzatok szociális célú füzelőanyag vásárláshoz ka))csolódó támogatására 

összhangban 
az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), 
a számvitelről szóló 2000. évi c. törvény, 
az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (Xll. 31.) Korm. rendelet 
(a továbbiakban: Ávr.) 

rendelkezéseivel. · · 

1. A pályázat célja 

A Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalának 2017. január l-jei adatai 
alapján az 5000 fö lakosságszámot meg nem haladó település települési önkormányzat szociális célú 
tűzifavásár1áshoz vagy barnakőszén vásárláshoz kapcsolódó támogatásra pályázhat. 

2. Keretösszeg 

A költségvetési törvény 3. melléklet 1. 9. pont alapján a pályázati célra 3 000,0 millió forint áll 
rendelkezésre. 

3. }>áJyázók köre 

A támogatásra a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalának 2017.január 
l-jei adatai alapján az 5000 fö lakosságszámot meg nem haladó települési önkormányzatok 
pályázhatnak. 

Az önkormányzat egy fajta tüzelőanyag megvásárlásához igényelhet támogatást. 

Az igényelhető mennyiség az önkormányzat által 2016-ban foglalkoztatott közfoglalkoztatási létszám 
adatának átlaga, illetve a 2017 . január 1-ei lakosságszámból a 80 év feletti korcsoportos adatának 
együttes száma alapján kerül meghatározásra (a továbbiakban együtt: ellátott). 

Keménylombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 2 m3/ellátott tüzifa mennyiséget 
igényelhet. 

Lágy lombos tiízifa igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 3 m3/ellátott tűzifa mennyiséget 
igényelhet. Lágy lombos tűzifa igénylésére kizárólag Bács-Kiskun, Békés, Borsod-Abaúj-Zemplén, 
Csongrád, Hajdú-Bihar, Jász-Nagykun-Szolnok, valamint Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében lévő 

települési önkormányzat jogosult. 

Barnakőszén igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 6 q/ellátott szén mennyiséget igényelhet. 

4. A támogatás formája 

A támogatás vissza nem térítendő költségvetési támogatás. 

í , 
oL. 



s. A támogntás méi·téke 

A támogatás mértéke 

a) a kedvezményezett telepiilések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló J 05/2015. 
(IV. 23 .) Korm. rendelet 2. melléklete alapján a jelentős munkanélküliséggel sújtott települési 
önkormányzat vonatkozásában, kemény lombos fafajta esetében 15 OOO F1f erdei m3+áfa, lágy lombos 
fafajta esetében 8500 Ft/erdei m3+áfa, szén esetében 3000 Ft/q+áfa, 

b) az a) pontba nem tartozó települési önkormányzat vonatkozásában, kemény lombos fafajta esetében 
14 OOO Ft/erdei m3+áfa, lágy lombos fafajta esetében 7500 Ft/erdei m3+áfa, szén esetében 2500 
Fl/q+áfa. 

e) a b) pontba tartozó települési önkormányzat vonatkozásában a támogatás felhasználásának feltétele, 
a támogatáson felül kemény lombos fafajta esetében 1 OOO Ft/erdei m3+áfa, lágy lombos fafajta 
esetében 1 OOO Ft/erdei m3+áfa, szén esetében 500 Ft/q+áfa mértékű ömész vállalása. 

6. Pályázatok benyújtása 

A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2017. évi 
igénylés részletes feltételeit - legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő 
- rendeletben szabályozza akként, hogy 

a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, 
időskorúak járadékára, vagy - tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában tö1ténö 
nyújtására - települési támogatásra (e támogatásban részesülök köziil különösen a lakhatáshoz 
kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosult előnyt 
élvezzen, 

b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvezzen előnyt, és 

c) háztartásonként legfeljebb 5 m3 tiízifa vagy 10 q szén biztosítására kerüljön sor, valamint 

d) vállalja, hogy a szociális célú tűzifában vagy szénben részesiilőtől ellenszolgáltatást nem kér. 

A pályázatokat elektronikusan és papíralapon is be kell nyt'.titani. 

A Pályázati Igénylő Adatlap benyújtása elektronikus úton a helyi önkormányzatokért felelős miniszter 
által üzemeltetett ebr42 önkonnányzati információs rendszeren keresztUl, az erre a célra kialakított 
pályázati felilleten történik. 

A pályázatok elektronikus rögzítésének határideje 2017. augusztus 25. 16:00 óra 

A pályázatok papír alapon történő beadásának határideje 2017. augusztus 28. 

A pályázati igénylő adatlapot és a további benyújtandó dokumentumokat papír alapon a Kincstár 
területileg illetékes igazgatóságára (a továbbiakban: Igazgatóság) kell eljuttatni e!,ry eredeti és egy 
másolati példányban az alábbiakban meghatározott határidőig. 

A fenti határidők elmulasztása jogvesztő . A kizárólag papír alapon benyűjtott pályázati adatlap 
érvénytelen. 



7. Benyújtandó dokmnentmnok 

---·--··· - ·-

--·----·--.J~.~~!).'itjtá~n1ó9.i_ a 
Benyújtandó dokumentumok P=papír alapon, 

EP= elektronikusan és papír 
alapon is 

l. Az ebr42 önkormányzati információs rendszerben 
kitöltött megfelelő Pályázati Igénylő Adatlap EP 
(kin~omtatva, aláírva, bélJ:legzövel ellátva) 

2. A pályázat benyújtásáról szóló képviselő-testületi 

határozat másolata, mely tartalmazza a saját forrás p 
biztosítására vonatkozó igazolást --·- ··--

3. Az Avr. 75. § (2) bekezdése szerinti nyilatkozatok EP 

A benyújtott pályázatnak tai1almaznía kell az 1-3 . pontok szerinti dokumentumokat. 

8. Hiánypótlás 

A pályázatok szabályszerlíségi, formai és tartalmi felülvizsgálatát, a szükséges hiánypótlást az 
Igazgatóság az Ávr. 70. § (3) bekezdése és 83. §-a alapján végzi. 

Az Igazgatóság a felülvizsgált pályázatok egy eredeti példányát a pályázat, illetve a hiánypótlás 
beérkezését követő 8 napon belül véleményével egyiitt továbbítja a helyi önkormányzatokért felelős 
miniszter (a továbbiakban: miniszter) részére. 

Ha a Pályázó a hiánypótlásnak nem tesz eleget, vagy azt nem megfelelően teljesíti, és emiatt a 
pályázat az elbírálásra jogosult szervnek nem továbbítható, a pályázatot - egy másolati példány 
megtartásával - az ok megjelölésével az Igazgatóság visszaküldi a Pályázónak és egyúttal értesíti, 
hogy pályázata érvénytelen. 

9. Pályázat elbírálása, döntés 

Egyedi felülvizsgálat alapján a támogatás mértékét a megpályázott összeg keretein beliil a miniszter 
állapítja meg, akként hogy a tűzifa igényekből elsődlegesen a 25 m3 alatti mennyiségek, barnakőszén 
igényekből elsődlegesen a 100 q alatti mennyiségek teljesítését kell biztosítani. Az ezt meghaladó 
mennyiségek esetében, csökkentett, a közfoglalkoztatotiak 2016. évi átlagos létszámának a település 
aktív korú lakosságához (18-65 év) viszonyított arányát figyelembe véve kell a rendelkezésre álló 
előirányzatot felosztani. 

A felosztás alapján a miniszter az igényelt mennyiségnél kevesebb tüzelőanyag megítélésére 1s 
jogosult. 

A miniszter a benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat ereJe1g, a pályázatok 
miniszterhez történő beérkezését követő 15 napon belül dönt, de legkésőbb 2017. swptem ber 29-ig. 



10. D<lntésről való értesítés 

A miniszter döntéséről a nyertes pályázók (a továbbiakban: Kedvezményezett) elektronikus 
támogatói okiratban, a támogatásban nem részesült pályázók pedig levélben a döntést követő 5 
munkanapon belül értesülnek az ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül. 

A pályázatokkal kapcsolatos döntések a www.konnany.hu honlapon is közzétételre keriilnck. 

A pályázati döntéssel szemben jogorvoslatnak helye nincs, és kifogás benyújtására sincs lehetőség. 

A Kedvezményezett a támogatói okirattal kapcsolatban az ebr42 önkormányzati információs 
rendszerben a miniszteri döntést követő 2 munkanapon belül észrevételt tehet. Ennek elmulasztása 
esetén a támogatói okirat elfogadottnak tekintendő . Az észrevétel nem irányulhat magasabb összegű 
támogatás megítélésére. Észrevétel esetén a Kedvezményezettel a Támogató egyeztet. Amennyiben ez 
öt napon belül nem vezet eredményre, úgy a Kedvezményezett elveszíti a támogatásra való 
jogosultságát. 

11. Támogatás folyósítása 

A miniszter a támogatói okiratok 10. pont szerinti elfogadását követő S munkanapon belül 
utalványozza a támogatást. A támogatást a Magyar Államkincstár az utalványozást követően soron 
kívül, előfinanszírozás keretében, egy összegben folyósí~ja. 

12. Támogatás felhasználása 

A támogatást a Kedvezményezett+/- 5% elfogadott tiíréshatárú, átlagosan 100 cm hosszú, 5- 35 cm 
átmérőjű ti\zifának a fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által 
nyilvántartott crdőgazdálkodóktól (a továbbiakban: erdőgazdálkodó) történő megvásárlására 
fordíthatja. Kemény lombos vastag tüzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 
5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó fafajta. 

Barnakőszén vásárlása esetén a támogatást a Kedvezményezett 20-40 mm átmér~jű barnakőszén 
vásárlásra fordíthatja. 

A Kedvezményezett a támogatott mennyiségnél több tüzelőanyagot is vásárolhat, ha a meghatározott 
minőségi követelményeknek megfelelő tüzelőanyagot a pályáwti kiírásban meghatározott árnál 
kedvezőbb feltételekkel tudja beszerezni. 

Amennyiben az önkormányzat a tüzelőanyagot ÁFA körön kívüli eladótól szerzi be, úgy a támogatás 
felhasználása során kizárólag a nettó támogatási összeg vehető figyelembe. 

A Kedvezményezett a támogatásból vásárolt tüzifát, illetve szenet 2018. február 15-éig osztja ki a 
rászorulók részére, a támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása legkésőbb 2018. március 31-
éig történhet meg. 

A támogatás átvételét átvételi elismervény kiállításával kell igazolni 2 példányban, melyböl egy 
példány a Kedvezményezettet, egy példány a támogatásban részesliltet illet meg. Az átvételi 
elismervényben fel kell tüntetni a támogatásban részesült nevét, a tüzelőanyag fajtáját, a tüzelőanyag 
mennyiségét, valamint az átvétel idejét. 

A tűzifa származását az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi 
XXXVII. törvény 90. §-a szerint kell igazolni. A beszerzett tűzifa mennyiségének igazolása érdekében 
e rendelkezés szerinti szállítójegy(ek) másolatát az elszámoláshoz csatolni kell. 

A tűzifa, valamint a szén szállításából - ideértve a rászorulókhoz való eljuttatást is - származó 
költségek a Kedvezményezettet terhelik. 



A fenti határidőt követöen felhasznált támogatás összege jogosulatlanul igénybe vetl támogatásnak 
minösil 1. 

13. A támogatás elszámolása és ellenőrzése 

A támogatás felett a Kedvezményezett rendelkezik, és felelős annak jogszerlí felhasználásáért. 

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról elkülönített, naprakész nyilvántartást vezet, a 
tárgyévre eső támogatásrész felhasználásáról tárgyév december 31-ei fordulónappal, az éves 
költségvetési beszámoló keretében és rendje szerint számol el. 

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról 2018. április 16-áig az Igazgatóság felé a miniszter 
által kiadott adatlap szerint számol el az ebr 42 rendszeren keresztül, illetve papír alapon. Az 
elszámolásban a szociális rászorultság és a 2017. évi igénylés részletes feltételeit tartalmazó rendeletre 
hivatkozni kell. 

A kincstár a támogatás els::r.ámolásár61 2018. május 22-ig elektronikus úton tájékoztatja a minisztett. 

A települési önkormányzat által benyújtott elszámolás elfogadásáról, illetve visszafizetési 
kötelezettség megállapítása esetén a miniszter a kincstár ú~ján, írásban tájékoztatja az érintett 
teleptilési önkormányzatot. 

Ha az Igazgatóság a pénzügyi beszámoló Ávr. 94. §-a szerinti felülvizsgálatát követően megállapítja, 
hogy a Kedvezményezett a kapott támogatási összeget nem a meghatározott célra, vagy csak részben 
használta fel, értesíti a Kedvezményezettet és a miniszte1t. A jogosulatlanul igénybe vett támogatást, 
támogatásrészt a Kedvezményezett az Áht. 53/A. §-ának és az Ávr. 83. § (3) bekezdés b) pontja és a 
97-99. §-ainak figyelembe vételével köteles az Igazgatóság útján lemondani és azt ügyleti kamattal, 
illetőleg késedelmi kamattal együtt visszafizetni. A helyi önkormányzatoké11 felelős miniszter az Ávr. 
97. § (2)-(3) bekezdések és a 98. § (5) bekezdése szerint módosított támogatói okiratot, támogatási 
szerződést - vagy visszavonásuk esetén az erről való értesítést - elektronikus úton az Igazgatóság 
útján küldi meg a Kedvezményezettnek, mely alapján az Igazgatóság az Ávr. 99. § (2) bekezdése 
szerinti fizetési felszólítást küld a Kedvezményezettnek. 

Részletfizetési kérelmet - a késedelmi kamat kivételével - a Kedvezményezett az Ávr. 99. § (2) 
bekezdése szerinti visszafizetési határidőig nyújthat be az Igazgatósághoz, ha a kérelmező igazolja, 
hogy kötelezö feladatainak ellátását az egyösszegű visszafizetés veszélyeztetné. Az Igazgatóság az 
Ávr. 99. § (3) bekezdése szerint részletfizetési megállapodást köt a kérelmezővel. A támogatás 
Pályázati Kiírásban nem részletezett kérdéseit a támogatói okirat tartalmazza. 

A pályázók, a pályázati kiírással és a támogatás f elhasználásával kapcsolatos szakmai kérdéseikkel a 
Belügyminisztérium Önkormányzati Gazdasági Főosztályához (06-11441 -1690) fordulhatnak. 



Megbízási szerződés 

Amely létrejött egyrészről 
Lovasberény Község Önkormányzata (8093 Lovasberény, Kossuth u. 62) 
képviseli: Szili Miklós polgármester, továbbiakban, mint Megbízó, 

másrészről 

Csoknyai Pál (Lovasberény, Bethlen G. u. l/b) 
továbbiakban, mint Megbízott 
alulírott helyen és napon az alábbiak szerint: 

1. Szerződő felek rögzítik, hogy Megbízó kizárólagos tulajdonát képezi a 
Lovasberény 1012/3 helyrajzi számú, spottelep és épület megjelölésű 
ingatlan. 

2. Az 1. pontban megjelölt ingatlan (továbbiakban: intézmény) 
kihasználtságának növelése és a bérleti dijak rendszeres beszedésének 
érdekében Megbízó megbízza Megbízottat, hogy: 
a) kísérje figyelemmel az intézmény heti fix programjait, folyamatosan 

rögzítse azon igényeket, amelyek időközben beérkeznek az intézmény 
bérletére vonatkozóan, s amennyiben van szabad időpont az új igényt 
jegyezze be az intézmény programja sorába, 

b) szedje be a bérleti díjakat, amelyekről nyugtát állít ki, s a beszedett 
bérleti díjakról a tárgyhót követő hónap 10. napjáig számoljon el a 
Polgármesteri Hivatalban. 

3. Szerződő felek megállapodnak, hogy Megbízott előző pontban rögzített 
tevékenységéért a havi befizetett bérleti dijak 12%-ra jogosult, melynek 
elszámolása a 2. b) pontban foglalt elszámolással egyidejűleg esedékes. 

4. Szerződő felek megállapodnak, hogy jelen szerződésben foglalt 
elszámolást 2017. július 1. napjától tekintik irányadónak. 

5. Jelen szerződés megkötésével hatályát veszti a köztük 2007. február 1. 
napjával kötött és az azt módosító 2011. augusztus 1. napján kötött 
megbízási szerződések. 

6. Szerződő felek jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. 
rendelkezéseit tekintik irányadónak. 

Lovasberény, 2017. augusztus 18. 

MEGBÍZÓ MEGBÍZOTT 
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Előterjesztés Épületenergetikai pályázat nyilvánosság biztosítása tárgykörben tett 

ajánlatokról, Sportcsarnok. 

2017. 08. 04. 

Horváth Péter 

Aloldal készítés, 63.218 

63.218 

2017. 08. 07. 8:27 

Velence Print Kft 

95.250 

2017. 08. 07. 14:58 

Oktamax Kft 

88.900 

e típusú tábla, 6.492 Fotódokumentáció, 50.000 

6.492 50.000 

17.780 101.600 

17.780 88.900 

Az ajánlatok közül Horváth Péter ajánlata fér bele az értékhatárba. 

H. 



Előterjesztés a Diósi út burkolatépítési munkáinak nyílt pályázatáról 

Ajánlattevők a Diósi út szilárd burkolattal történő ellátására. 

Műszaki ellenőrök : 

Quinteco Kft 8000 Székesfehérvár, Máriavölgy 60. 

Regia Plan Kft. 8000 Székesfehérvár, Cserepes köz 4. X/64. 

Szalai Sándor 8096 Sukoró, Gyepes u. 10/5. 

Kivitelezők: 

300.000 Ft + Áfa 

400.000 + Áfa, 

420.000 Áfa mentes 

Móri Vas-Szer-mű Bt. 8060 Mór, Esztergályos u. 10. 23.757.370 +Áfa, Br: 30.171.860 Ft 

Klein Park Kft. 8056 Bakonycsernye, Rózsa utca 142/c 22.132.102 +Áfa, Br: 28.107.770 Ft 

Sárpészer Kft. 8051 Sárkeresztes, Móra F. u. 11. 22.284.220 +Áfa, Br: 28.300.959 Ft 

Strabag Általános Építő Kft. 8000 Szfvár, Szekfű Gy. u. 5. 21.864 945 +Áfa, Br:27.768.480 

Szila Kft üzlettárs (Vértesi Aquamax Kft) 

8089 Vértesacsa, Fő utca 71. 22.248.093 +Áfa, Br:28.255.078 Ft. 

Képli és Tsa Bt. 8127 Aba, Kossuth Lajos u. 160. A határidő lejártáig nem adott le ajánlatot! 



)iósi U,· s?:ilárct utourkolattal tortenö ellatása, a kitrasban szerepi... 

Tilrsy. Diósi u. nl!W útbur'iolattal tartinC! ell,tin, a kiírásban uerepli5 tételek szerint. 
Fel1d6: Péter6erényI <verteslaqJJamax@cmall.com> 

Dftum: 2017.0S.15. 12:53 
amzeott: stlll.mlklas@lov.asbereny.d1tatrans.hu 

Tls2telt Polgármesttr úr, 

Berényi Ptt:er vagyolt a Vértesi Aquama. Kft üg,vezeti5Je. 
Szilágy! Lajos llr bpvluletében lrok most Önne.k. 

Szilágyi Úr munka-- H üzlettár~m. azonban kOlfaldl tartód(odása ml1tt • Diósi u, felújíthira tett közös írajblatunUl a heűrid6 lejí rta elött H 6 képvbelttiben engede lm@ve! én teszem meg. 
A t!t elekr1 bontott közös ajánt.totaJá bb csatoljuk. 

Tlntelette l. 
Berenyi Péter 
Vértesi Aq~amax Kft 
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Tárgy: ajánlat 
Feladó: Sándor Szalai <mansanci@gmail.com> 
Dátum: 2017.08.15. 11:49 
Címzett: szili.miklos@lovasbereny.datatrans.hu 

Tisztelt Polgármester Úr ! 

Csatolom műszaki ellenőri ajánlatom. 

Sajnos elég kevés a szabadságom, ezért a nap közbeni kijárásom a főállásommal 

összefüggésben korlátozott„ . 

Javaslom az ágyazat víztelenítéssel foglalkozni a munkánál (ezt külön vizsgálni)! 

Üdvözlettel: Szalai Sándor 

- Mellékletek:-------------------------- ----

Lovasberény_diósi_SZS.pdf 133 KB 

2017.08.15. 12:5S 



Ajánlat száma: 23/2017. 
Ajánlat műszaki ellenőri közreműködésre 

Lovasberény Köz.ség Önkormányzata 
Szili Miklós polgármester úr 

.\·::.i l i.111 i klosi cN u1·fl0.be re nv. do1 otn111s 

8093 Lovasberény, Kossuth utca 62. 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Hivatkozva megkeresésére, mely „Lovasberény, Diósi út" szilárd burkolattal kiépítését 
tartalmazta" (800 m hosszon 3 m szélességgel vízvezető vápás kialakítással) 
műszaki ellenőr közreműködésre vonatkozott, az alábbi ajánlatot adom. 

Műszaki ellenőri közremíiködés szerint az ajánlat tartalma: 
- közbeszerzési eljárásnál műszaki ellenőr mérnök közreműködés; 
- helyszíni szemle (ajánlat mennyiségi ellenőrzése), állapotrögzítés (fotódokumentáció); 
- műszaki tartalom·, technológia véleményezése; 
- javaslattétel a műszaki tartalom kapcsán, szerződés véleményezése; 
- megrendelő kivitelezési vállalkozási szerződést, engedélyeket átadja, műszaki ellenőr munkaterület 

átadás·átvételt megszervezi (meghívót, nyilatkozati lapokat, jelenléti ívet összeállítja) - ajánlatkérő 
meghívókat kiküldi közösen meghatározott érintett körnek ·, munkaterület átadás·átvételi jegyző· 
könyvet megszerkeszti; 

- műszaki ellenőr a napló megnyitásnál közreműködik; 
- műszaki ellenőr lakossági tájékoztató levelt megszerkeszti a Vállalkozóval egyezteti (ütemtervek 

alapján), ajánlatkérő I vállalkozó gondoskodik a kijuttatásáról; 
- munkákat megfelelő rendszerességgel ellenőrzi, épltési naplóba észrevételeit megteszi (vonatkozó 

jogszabály szerint), építtetővel folyamatosan tartja a kapcsolatot - akár hét végi, késő délutáni ru· 
galmassággal; 

- műszaki ellenőr technológiákat, minőséget ellenőrzi; 

- felmerülő kérdések, változtatások kapcsán, vitás esetekben műszaki ellenőr állást foglal - mérnök· 
véleményt ad; 

- bejárásain a munkavégzésről fotódokumentációt vezet; 
- készre jelentés alapján a műszaki átadás·átvételt lebonyolítja (meghívó szerkesztése, jelenléti ív, 

nyilatkozatok, hiány és hibalista összeállítása, határidők meghatározása, átvételre, értékcsökken­
tésre javalattétel, munka dokumentálása ... ), műszaki átadási jegyzőkönyveket összeállltja; 

- teljesítés igazolást összeállitja; 
- garanciális bejáráson részt vesz építettő összehívása alapján, állást foglal műszaki kérdésekben (1 

alkalom külön mérnökdíj nélkül). 

Ajánlat nem tartalmaz: 
- hatósági engedélyezési körbe tartozó épitési feladattal kapcsolatos ügyintézést; 
- · geodéziai felvételt, kitűzést; 
- feltárásos mintavételezést, anyag·, keverékvizsgálatot; 
- teherbírás ellenőrzést; 
• közmű egyeztetéseket, közmű adatok beszerzését; 
- kezelői·, szakfelügyeleti díjakat; 
• egyéb előre nem kiszámítható többletfeladatokat, változtatásokat Megbízó, vagy a munkavég­

zés során érintettek igényei szerint Oelentősebb változtatás miatti többeltmunkát „.). 

Ajánlati ár: 420.000,· Ft 



Az ár 2017. őszi-téli műszaki ellenőr szemlét foglal magába 2017. decemberéig (hét végi /dél utáni 
rugalmassággal). Amennyiben a munkák elhúzónak, úgy Felek az ajánlati árat felülvizsgálják. 

Ajánlatadó áfa alanyi mentes kisvállalkozó (KATA szerinti kisadózó), azaz fenti ár „nettó =bruttó 
díj". 

Határidő: megrendelést követően a műszaki átadás átvétel lezárásáig 

Ajánlat érvényessége: 30 nap 
Számlázás: sikeres műszaki átadás átvétel után, átutalásos 15 nap határidős számla 

Munkákkal kapcsolatos 
- altalaj (geotechnikai, roskadó I kimosódásra érzékeny lösz„ .) eredetű-
- vízelvezetési (csapadékvíz befogadói. .. )-
- térszint alatti és feletti közmü problémák; 

- engedélyezési körbe tartozó feladatok; 

- közterület sáv, jogi határok és járósáv esetleges összhang problémái, 
- és szabályozási tervi rendezettség; 

- illetv~ régészeti vagy lőszermentesltési igények 
teljes körűen Megbízói /Vállalkozói, felelősség és érdekkörbe tartoznak! 

Tájékoztatom továbbá a Tisztelt ajánlatkérőt, hogy főállásom miatti elfoglaltságom esetenként korláto­
zást jelenthet, ami megfelelően rugalmas együttműködéssel jól kezelhető. 

Műszaki ellenőr, az esetlegesen korlátozott időszakra jogosult közlekedés szakági kolléga jelenlétét 
biztosítja, melyet Megbízó elfogad. 

Fenti ajánlat szerinti munkavégzésre müszaki ellenőri tapasztalatokkal és jogosultsággal rendelkezem. 

Blzom további együttműködésünkben . 

Sukoró, 2017. augusztus 15, 

Várom szíves megrendelésüket, üdvözlettel: 

Szalai Sál!C1. " 111 1•állalkoz6 
8096 Suk,,r. "i'e~ u. 10/S. 

Adószair. ' , i::ST24-1-27 

1
.-N"yih tarl ;;l..im: 1760\483 

·•„1. · 111;1.„ · • ' '' · i n ~.00000000 'Jr .. / . 

' [ff\ 
Szalai Sándo[ mtITTaki ellenőr 

okl. épltömérn~k .. ~ózlek~dés épitömérnök 
településmérnök, éPltési rgazságügyi szakmérnök 

8096 Sukoró, Gyepes u. 10/5. 
tel : +36-30-552-4912 
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Tárgy: Ajánlat - Diósi út 
Feladó: imre.szabo@strabag.com 
Dátum: 2017.08.15. 9:35 

Címzett: szili .miklos@lovasbereny.datatrans.hu 

Tárgy: Kivitelezési árajánlat - Lovasberény, Diósi út szilárd burkolattal történő ellátása 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Mellékelten megadjuk a tárgyi útépítési munkákra ajánlatunkat. 

Üdvözlettel : 

Szabó Imre 
Strabag Általános Építő Kft. 

HH Direkció BB Terület 
H-8000 Székesfehérvár 
Szekfű Gyula utca S. 

Tel.: +36 22 512 268 
Fax. : +36 22 340 284 

Mobil : +36 30 677 0378 

E-mail : imre.szabo@strabag.com 

www.strabag.com 

(See attached fi/e: Strabag ajánlata-170815.pdf) 

- Mellékletek:------ ----

Strabag ajánlata-170815.pdf 65,2 KB 

2017.08.15.10:11 



STRABAG Általános Építő Kft. 
HH BB Direkció Telefon: +36 22 512-260 
8000 Székesfehérvár Telefax: + 36 22 340-284 
Szekfú Gy. u. 5. 

Kelt: Székesfehérvár, 2017. 08. 14. 
Küldi: Szabó Imre 06 30 677 0378 
Tárgy: Árajánlat - Lovasberény, Diósi út szilárd burkolattal történő ellátása 

Címzett: Lovasberény Község Polgármestere 
Szili Miklós úr részére 
szili.miklos@lovasbereny.datatrans.hu 

Tisztelt Polgármester Úri 

Köszönettel vettük ajánlati felhívásukat a Lovasberény, Diósi út (508; 089; 3230 hrsz-eken) 
szilárd burkolattal történő ellátása tárgyában, mely alapján ajánlatunkat az alábbiak szerint 
összeállítottuk. 

Műszaki tartalom: 800 fin hosszon 3 m szélességben, 3 db 15 m hosszú kitérővel, az alábbi 
tételek szerint. 

Rövid szöveg TJ menny Eá TÖ 
1. Tükörképzés (Trp95% tömörségi fok) 2 535 m2 180 456 300 
2. Bevágás készítés felesleges föld lerakóhelyre történő 420 m3 2150 903 OOO 

elszállításával 

3. Simítóhengerlés (2535 m2) 135 m3 50 6 750 
4. Talajjavító réteg készítése FZKA zúzottkőből 15 cm 466 m3 10696 4 984 336 

vtg.-ban a vízlevezető, vápás aszfaltburkolatnak 
megfelellSen kiképezve 

5. Hengerelt aszfalt kötőréteg készítése, AC22 kötő S cm 130,0 m3 58 682 7 628 660 
vastagságban, vápás kiképzéssel 

6. Hengerelt aszfalt kopóréteg készítése, 101,4 m3 62842 6 372179 
AC 11 kopó 4 cm vastagságban, vápás kiképzéssel 

7. Vízépítési terméskő rakat készítés 32 m3 24 700 790400 
8. VizkivezetlS földárak-folyóka kialakítás, bozót irtással 127 m 5000 635 OOO 

9. Padka feltöltés földdel 24 m3 3 680 88320 

Összesen (nettó): 21864 945 
27%Áfa 5 903 535 
Bruttó ár: 27 768 480 

Kivitelezés feltételezett ideje: 2017. szeptember-október. 



Fizetési feltétele: 30 napos átutalás. 

Ezennel nyilatkozunk, hogy Társaságunk útépítési és egyéb tevékenységeinek gyakorlásában 
semmilyen kizáró ok nem áll fenn. 

Amennyiben fenti ajánlatunkkal kapcsolatosan kérdései merülnek fel, úgy készséggel állunk 
rendelkezésére. 

Ajánlatunk kedvező elbírálásában bízva várjuk megtisztelő megrendelésüket. 

STRABAG Általános Építő Kft. 
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Tárgy: Re: Árajánlat kérés Diósi út burkolatépítési munkáira. 
Feladó: Jenő Varga <sarepszer@gmail.com> 
Dátum: 2017.08.15. 8:11 
Címzett: Szili Miklós <szili.miklos@lovasbereny.datatrans.hu> 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Mellékelten küldjük árajánlatunkat! 

Üdvözlettel Varga Jenő ügyvezető 

8051 Sárkeresztes Móra F. 11. 

Adószám. 14648322-2-07 

Bank. 10918001-00000068-92490008 

Telefon/fax:+36 22 440 212 

e-mail: sarepszer@gmail.com 

Cégj.szám: 07-09-015953 

Képviselő: Varga Jenő ügyvezető 

mobil: 30/216 7709 

2017. július 31. 10:45 Szili Miklós írta, <szili.miklos@lovasbereny.datatrans.hu>: 
Tisztelt Címzett! 

Mellékelten megküldöm árajánlat kérési felhívásunkat. 

Üdvözlettel. Szili Miklós 

- Mellékletek:-----

Árajánlat Lovasberény, Diósi út burkolatépítés.pdf 304 KB 
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Lovasberény, Diósi út (508; 089; 3230 hrsz-eken) 
szilárd burkolattal történő ellátása 

800 fm hosszon 3 m szélességben 

Leírás Menny. Egys.ár 

Tükörképzés (Trp 95% tömörségi fokra.) 2 535,0 m2 172 
Bevágás készítés felesleges föld lerakóhelyre 420,0 m3 2 975 
történő elhelyezésével 

Simító. 135,0 m3 448 
Talajjavító réteg készítése FZKA 466,0 m3 10 900 
zúzottkőből 15 cm vtg.-ban a vízlevezető. 
vápás azfalt burkoaltnak megfelelően 
kiképezve. 

Hengerelt aszfalt kötöréteg AC22 kötő 5 cm 130,0 m3 59 900 
vtg. 

Hengerelt aszfalt kopóréteg AC 11 kopó 4 101 ,4 m3 65 300 
cm vtg. 

Vízépítési terméskő rakat készítés. 32,0 m3 29 900 

Padka feltöltés földdel. 24,0 m3 3 900 
Összesen nettó: 
27 % Áfa 
Bruttó: 

Össz. 
436 020 

1 249 500 

60 480 
5 079 400 

7 787 OOO 

6 621 420 

956 800 

93 600 
22 284 220 

6 016 739 
28 300 959 



Lovasberény Község Önkormányzata 
8093 Lovasberény, 
Kossuth út 62. 

Szili Miklós Polgármester Úr részére! 

Tá1·gy: Lovasberény, Diósi út (508; 089; 3230 hrsz-cken) 
szilárd burkolattal történő ellátása 

Tisztelt cím! 

Köszönettel vettük árajánlat-kérésüket a tárgyi munkára, melyre a mellékelt költségvetés 

szerint az alábbi ajánlatot adjuk: 

Lovasberény, Diósi út útépítési munkái összesen Nettó: 22 284 220,- Ft 
ÁFA: 6 016 739,- Ft 
Bruttó: 28 300 959,- Ft 

Továbbá alulírott Varga Jenő ügyvezető a Sárépszer Kft. nyilatkozat tételre jogosult 

képviselője nyilatkozom, hogy semmilyen kizáró ok nem áll fenn tevékenységünk 

gyakorlásában! 

Árajánlatunk 2017. december 31.-ig érvényes! 

Sárkeresztes, 2017. augusztus 15 .. 

Köszönettel Varga Jenő ügyvezető 

Sárépszer Kft. 

8051 Sárl(eresz tes iViora F. u. 11 . 
Tel/Fa::: +3'1 .n c'.40-21.2 
f- lll :ti l: sar:;pszer@r;i. tail.c:or.1 
VJeb · ':'J • .'',\1.::an ps::.er. hu 
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Tárgy: Árajánlat - Műszaki ellenőrzsáre 
Feladó: Grimm Viktor <mernokiroda@regiaplan.hu> 
Dátum: 2017.08.15. 7:43 
Címzett: Miklós Szili <szili.miklos@lovasbereny.datatrans.hu> 

Tisztelt Szili Miklós! 

Csatoltan küldöm árajánlatunkat a Diósdi út építésének műszaki ellenőrzésére. 

Üdvözlettel 

Grimm Viktor 
ügyvezető 

Regia Plan Kft. 
Tel : +36 30 247 0101 
E-mail : mernokiroda@regiaplan.hu 
Web: www.regiaplan.hu 

- Mellékletek:--- ----------------- ---- --- -

Ajánlat, Lovasberény MüE.pdf 219 KB 

2017.08.15. 8:01 



RE G 1 A P LA N Regia Plan Mérnökiroda Szolgáltató Kft. 
8000-Székesfehérvár, Cserepes köz 4. X/64. 
tel : 30/247-01-01; e-mail: mernokiroda@reg iaplan.hu 
www.regiaplan.hu 

Lovasberény Község Önkormányzata 
Szili Miklós polgármester részére 
8093-Lovasberény 
Kossuth u. 62. 

E-mail: szili.miklos@lovasbereny.datatrans.hu 

Tisztelt Szili Milkós Úr!! 

A185·2017 

Köszönettel vettem árajánlatkérésüket Lovasberény, Diósdi út szilárd burkolattal való kivitelezésének műszaki 
ellenőri feladatainak ellátására. Ajánlatunk: 

Ajánlatunk 30 napig érvényes. 

Kérem ajánlatunk kedvező elbírálását! 

Székesfehérvár, 2017. augusztus 15. 

400.000,- Ft+ ÁFA 

' ~ 

/ l t \· / . . 
• 1 , 

/ ... l -----~~ ; ' „ ·„: .............. „!.. .. ..... . ;\;-;--
/ Grimm Viktor 

ügyvezető 
Regia Plan Kft. 

Regia Plan Mérnökiroda Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 
Bejegyezte a Fejér Megyei Bíróság, mint Cégbíróság; Cégjegyzékszám: Cg. 07-09-016122; Adószám: 14689343-2-07 

Bankszámlaszám: Raiffeisen Bank Zrt. 12023101-01146854-00100004 
Utak, járdák, parkolók, kerékpárutak tervezése; Közbeszerzések lebonyolítása; Műszaki tanácsadás 
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Tárgy: Lovasberény árajánlat, nyilatkozat 17-08-14 
Feladó: "Klein Park Kft. - Iroda" <iroda@kleinpark.hu> 
Dátum: 2017.08.14. 16:48 
Címzett: szili .miklos@lovasbereny.datatrans.hu 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Árajánlatkérésének megfelelően küldöm a tárgyi munkához kapcsolódó árajánlatot. 

Üdvözlettel: 

Klein Park logo 
Klein Judit 
06/20/32-92-071 
iroda@kleinpark.hu 
~~i~! e1 !?ai :·~~ ;~~~. 
8056 Bakonycsernye, Rózsa utca 142/e. 
www.kleinpark.hu 

- Mellékletek:------------------------------

Lovasberény árajánlat, nyilatkozat 17-08-14.pdf 63,9 KB 
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ÁRA,JÁNLAT 

Lovuberény Község Önkormányzata 
8093 Lovuberény 
Kossuth utca 62. 
Szili Miklós Polgármester Úr részére! 

Köszönettel vettem árajánlatkérését Lovasberény Diósi út szilárd burkolattal történö 
elJátására. A mellékelt költségvetés alapján a munkára adott árajánlatunk: 

22.132.102.- Ft+ 27% ÁFA 

Tételek M.e. Menny. Eár Ár 
Tilkörképzés (Trp 95% tömörségi fokra.) ml 2 535 331 Ft 839.085 Ft 
Bevágás készítés felesleges föld lerakóhelyre történö m3 420 2.421 Ft l.016.820 Ft 
elhelyezéséve 1 
Simító. m3 122 600Ft 73.200 Ft 
Talajjavító réteg készítése FZKA zúzottköböl 15 cm vtg.· m3 466 10.432 Ft 4.861.312 Ft 
ban a vízlevezetó, vápás aszfalt burkolatnak 
megfelelően kiképezve. 

Hengerelt aszfalt kötöréteg AC22 kötö 5 cm vtg. m3 130,0 59.963 Ft 7.795.190 Ft 
Hengerelt aszfalt kopóréteg AC 11 kopó 4 cm vtg. m3 101.4 64.711 Ft 6.561 .695 Ft 

Vízépítési terméskő rakat készítés. m3 32 27.958 Ft 894.656 Ft 
Padka feltöltés földdel. m3 24 3.756 Ft 90.144 Ft 

Nettó összeg: 22.132.102 Ft 
Áfa összege: 5.975.668 Ft 

Bruttó összeg: 28.107.770 Ft 

Bízva további sikeres együttmüködésUnkben, várjuk szíves megrendelésüket. 

Kelt: 2017.08.14. 

Üdvözlettel: 



•' 

www .kleinpark.hu ki ei n É1 kleinpark.hu 

Nyilatkozat 

Nyilatkozat kér6: Lovasberény Község Önkormányzata 

8093 Lovasberény 

Kossuth utca 62. 

Nyilatkozat tevé5: Klein Park Kft., Klein Gábor 

8056 Bakonycsernye 

Rózsa utca 142/ e 

Nyilatkozat tárgya: Lovasberény Diósi út szilárd burkolattal történő ellátása 

Alulírott Klein Gábor (anyja neve: Varga Ilona; születési helye és ideje: Mór, 1974.08.14.; 

szlg: 666106LA), mint a Klein Park Kft. ügyvezetője, nyilatkozom, hogy a mellékelt 
tevékenység gyakorlásában kizáró ok nem áll fent. 

Kelt: Bakonycsernye, 2017 .08.14. 
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TArsr- 'raJ'"l• t Drdsl Ut 
Felld6: ••~' Jinos cme>mauzermu.bt4Pchelo.hu> 
O'tum: 2017.0l.14. 10:07 
Cfrruett : cszilLrnikJot.OtovffMfeny.d1tatnns.hu> 
cc: <morlvtsn.tnnu.btOcheno.hu> 

PllJft'Jinol 

Osvvezec4 
M6t!VH·St~MG 1t 
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Móri Vas-Szer-Mű Bt. 
8060 Mór. Es1tcrgályos u. 10. 
Ma ii: moriva%zennu.bt11khello.hu 
Tel: +36 20 587 41 82 ·~ 

Tárgy: Lovasberény, Diósi út szilárd burkolat kiépítés ajánlata 
Hivatkozási szám: 145/10/2017. 

Lovasberény Polgármesteri Hivatal 
Szili Miklós polgármesterúr részére 
Email: szili.miklos@lovasbereny.datatrans.hu 

Tisztelt Önkormányzat! 

A 2017.07.31-én kelt ajánlatkérésük alapján a Lovasberény, Diósi út (508; 089; 3230 
hrsz-eken) szilárd burkolattal történő ellátása kiviteli munkáira ajánlatunkat ezennel 
megküldjük. 

A műszaki tartalmat az alábbi költségvetés részletesen tartalmazza, mely az Önök 
mennyiségkiírása a 800 fm hosszon kiépítendő útszakaszra. 

1. Tükörképzés (Trp 95% tömörségi 2 535,00 m2 270 684 450 
fokra.) 

2. Bevágás készités felesleges föld 420,00 m3 1 900 798 OOO 
lerakóhelyre történő elhelyezésével 

3. Simító. 135,00 m3 500 67 500 

4. Talanavító réteg készítése FZKA 466,00 m3 13 500 6 291 OOO 
zúzottkőből 15 cm vtg.-ban a 
vízlevezető, vápás azfalt 
burkoaltnak megfelelően kiképezve. 

5. Hengerelt aszfalt kötőréteg AC22 130,00 m3 61 900 8 047 OOO 
kötő 5 cm vtg. 

6. Hengerelt aszfalt kopóréteg AC 11 101 ,40 m3 65 300 6 621 420 
kopó 4 cm vtg. 

7. Vízépftési terméskő rakat készítés. 32,00 m3 36 OOO 1 152 OOO 

8. Padka feltöltés földdel. 24,00 m3 4 OOO 96 OOO 

Összesen (nettó): 23 757 370 
27 % Áfa 6 414 490 

Mindösszesen (bruttó}: 30 171 860 

Nyilatkozunk, hogy a Móri Vas-Szer-Mű Bt. tevékenységeinek gyakorlásában kizáró 
okok nem állnak fenn. 

--- - .. „. -- -···· -----· --- ·· - - -----· --- -· ---- ·- --- .. ·--·--·- -------···--···- --- ···· • --- -· ·-
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Ajánlat érvényességi ideje: 30 nap. 

Elvárt fizetés: teljesítést követő 30 napos átutalás . 

Vállalt jótállás: 12 hónap. 

Kelt: Mór, 2017. 08. 15. 

Tisztelettel: 

. . '~.,.. 

Móri Vas-Szer-Mű Bt. 
Pauer János 

· MitNldet.k: · •· .• --· -~-- · . - -- --·- --·-- · ·· 
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Tárgy: Árajánlat küldés 
Feladó: Attila Péter <quintecokft@gmail.com> 
Dátum: 2017.08.12. 23:03 
Címzett: szili .miklos@lovasbereny.datatrans.hu 

Tisztelt Polgármester úr! 

Mellékelten küldöm árajánlatunkat Lovasberény, Diósi út szilárd burkolattal történő 

kivitelezésének műszaki ellenőrzésére. 

Kérem elektronikusan visszajelzni az árajánlat megérkezését. 

Üdvözlettel: 

Péter Attila 
műszaki ellenőr 

30/2470014 
QUJNTECO Kft. 
quintecokft@gmail.com 

- Mellékletek:------------

Lovasberény Diósi út műsz.ell. árajánlat.pdf 443 KB 
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.&.QUINTECO V" Mérnöki és Szolgáltató Kft. 

E-mail: quintecokft@gmail.com 
Telefon: +36 30/2470014 
Adószám: 25155437-2-07 
Cégj. sz.: 07-09-025788 

ÁRAJÁNLAT 

Tisztelt Ajánlatkérő! 

Köszönettel vettük megtisztelő ajánlatkérésüket Lovasberény Diósi út szilárd burkolattal 
történő kivitelezésének műszaki ellenőrzésére. 

Az ajánlati ár 

300.000 Ft+ ÁFA, azaz háromszázezer forint+ ÁFA 

Az ajánlat tartalmazza teljes körűen a 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet „az építőipari 

kivitelezési tevékenységről" műszaki ellenőrzésről szóló részeiben meghatározott feladatokat. 

A fenti árajánlatot az ajánlatadástól számított 60 napig tartjuk fenn. 

Ajánlatunk kedvező elbírálásában, és a jövőbeni sikeres együttműködésben bízva. 

Tisztelettel: 

Székesfehérvár, 2017. augusztus 12. 

QUINTECO KFT. 
8000 Székesfehérvár, Mariavölgy 80. 

Ad6szam: 25155437·2-07 
Cégjegyzékszém: 07-09-025788 

Bank: 107000QJ.~M01053-51100005 

~~~ . ~~~-
Péter Attila 

ügyvezető,műszaki ellenőr 

ME-KÉ/07-50708 



Kivonat 

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének .... . . ......... .. . „-án tartandó 
testületi ülésének jegyzőkönyvéből: 

Lovasberény 
Képviselő -testületének 
„ ./2017.(.„„)határozata a(z) 

1/8. Lovasberény ivóvízszolgáltató rendszer/1 (Lovasberény)-V (11-19114-1-001-00-07) 
víziközmű rendszer 2018-2032. évi Gördülő Fejlesztési Tervről 

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a(z) 118. Lovasberény 
ivóvízszolgáltató rendszer/! (Lovasberény)-V (11-19114-1-001-00-07) víziközmű rendszer 
ellátásért felelőse, megtárgyalta a 2018-2032. évi GFT-ről szóló napirendi pontot és az alábbi 
határozatot hozta: 

1.) Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a melléklet szerinti 118. 
Lovasberény ivóvízszolgáltató rendszer/1 (Lovasberény)-V (11-19114-1-001-00-07) 
víziközmű rendszer 2018-2032. évi GFT felújítási és pótlási tervét megismerte és mint 
véleményezésre jogosult elfogadja. 

2.) Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a melléklet szerinti 118. 
Lovasberény ivóvízszolgáltató rendszer/! (Lovasberény)-V (11-19114-1-001-00-07) 
víziközmű rendszer 2018-2032. évi GFT beruházási tervét - melyet meghatalmazás útján a 
víziközmű-szolgáltató készített el- megismerte és jóváhagyja. 

3.) Az 118. Lovasberény ivóvízszolgáltató rendszer/1 (Lovasberény)-V (11-19114-1-001-00-
07) víziközmű rendszer 2018-2032. évi Gördülő Fejlesztési Terv a területrendezési tervvel és 
a vízgyűjtő-gazdálkodási terv településünket érintő részével összhangban van. 

4.) Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a melléklet szerinti 1/8. 
Lovasberény ivóvízszolgáltató rendszer/1 (Lovasberény)-V (11-19114-1-001-00-07) 
víziközmű rendszer 2018-2032. évi GFT-vel kapcsolatban nyilatkozik, hogy az 
Önkormányzat a 2018. évi víziközmű felújítási , pótlási és beruházási munkáira, .. „ „. „ .. „.Ft 
összegű, a korábbi évek során felhalmozott víziközmű fejlesztésre fordítandó anyagi forrással 
rendelkezik, melyet a 2011. évi CCIX. törvény 18.§-a alapján elkülönített számlán kezel. 

Határidő: 

Felelős : 

... . ..... ... . .. .. . ..... ........ ... .. ... 2017 . ..... ..... .... . ... . ..... hó . . ..... nap 

polgármester j egyző 



Tisztelt Képviselő-testület! 

Biró Péter 2060 Bicske, Diófa u. 21 . sz. alatti lakos, kérelemmel fordult hatóságunkhoz, hogy 

a tulajdonában lévő Lovasberény, 6908/1 hrsz-ú ingatlanát vegyük fel a cím­
nyilvántartásunkba, lakcím létesítés miatt. A hivatalnál megtalálható térképekből 

megállapítottuk, hogy az adott ingatlan a Lovasberény, Kinizsi utcáról nyíló 6908/4 számú 
úthoz csatlakozik, az út Önkormányzati tulajdonban. A lakosság Holdfény köz-ként ismeri. 
Ezért az alábbi határozati javaslatot teszem: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
/2017.( ..... . .... .. ) számú 
HATÁROZATA 
közterület elnevezésről 

Lovasberény Község Képviselő-testülete a közterület elnevezésről és a házszám-megállapítás 
szabályairól szóló 11/2014.(Vlll.29.) sz. önkormányzati rendelet 3.§. (1) bekezdése alapján 
úgy határoz, hogy a Lovasberény, 6908/4 számú utat ( közterületet) 

nevezi el. 
~~~~~~~~~~~~~~~~-

Felkéri az Önkormányzat Jegyzőjét, hogy a népesség-nyilvántartással kapcsolatos 

intézkedéseket tegye meg. 

Felelős: Dr. Koncz László jegyző 
Határidő : azonnal 

Dr. Koncz László 
jegyző sk. 

f . 



Amely létrejött egyrészről: 

másrészről: 

BÉRLETISZERZÖDÉS 

Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő -
testülete nevében Szili Miklós polgármester 
(8093 Lovasberény, Kossuth u. 62.), 
mint Bérbeadó 

Szín-Kör Kulturális Egyesület 
Lovasberény, Rákóczi u. 1. 
Adószám: 18599622-1-07 
Képviseli: Horváthné Elbert Mária 

mint Bérlő között a mai napon az alábbi feltételekkel: 

1. A Bérbeadó bérbe adja, a Bérlők bérbe veszik a Lovasberény Község Önkormányzatának 
tulajdonában lévő 8093 Lovasberény, Kossuth u. 76/b. szám alatt lévő ingatlant, a régi 
iskola épületét. 
2. A bérleti szerződés határozott időre, 2017. augusztus 1. napjától, 2017. augusztus 18. 
napjáig érvényes. 
3. Szerződő felek kölcsönösen egyösszegű 50.000,- Ft bérleti díjat állapítanak meg, amely 
tartalmazza a rezsiköltséget is. 
4. A Bérlő köteles a bérleti díjat 2017. augusztus 31. napjáig megfizetni a Bérbeadó részére. 
5. A bérlők az ingatlanon bárminemű átalakítást csak a Bérbeadó előzetes engedélyével 
végezhet, kizárólagosan a Bérlők költségére. 
6.A bérleti szerződés lejártakor a Bérlők kötelesek az ingatlant elhagyni és kitakarított eredeti 
állapotban bérbeadónak átadni, az általuk okozott károkat kötelesek 15 napon belül 
megtéríteni. 
7. A birtokbaadás napja, 2017. augusztus 1. 
8. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései irányadóak. 
A szerződést mindkét fél, mint akaratukkal megegyezőt, jóváhagyólag aláírták. 

Lovasberény, 2017. augusztus 17. 

Szili Miklós polgármester 
Bérbeadó 

Szín-Kör Kulturális Egyesület 
Bérlő 
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lkt. sz.: 197/2017. 

Lovasberényi ~apközi Otthonos 
<)voda és Konyha 

8093 Lovasbl'r~ny, Vfö·üsnrnrty u. 2. 
Tcl./fax: 0(>-22-456-017 
O:\·l azonosít<'>: 030015 

KIMUTATÁS 

A Reményik Sándor Református Általános Iskola, Alapfokú 
Művészeti Iskola és óvoda nyári étkeztetési adagszámáról 

I 

JULIUS 

Óvodás gyermek 160adag 

Felnőtt 630adag 

Lovasberény, 2017. július 31. 


